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Nr. înreg.:  25552/27.07.2021 

 
Referință: clarificări 1 la documentația de atribuire a contractului de execuție lucrări de 

construcție a două rezervoare noi pentru țiței (V=2500 m3 fiecare) la Stația de pompare a țițeiului 
Moreni, județul Dâmbovița 

 

Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la 
documentele publicate pentru achiziția mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 

 
1. Întrebare:  Analizând documentația de atribuire am regăsit următoarele: 
- în folderul “Economic” Devizul ofertă 191468 – Instalația de încălzire-serpentină; 
- în Planul nr. A646U-R1-00-00 – Ansamblu rezervor este menționat în tabel la poziția 4 

Serpentină, iar ca Observații în dreptul acestui element "NU SE MONTEAZĂ";  
- în documentația de atribuire se regăsește folderul UTILAJ, unde în documentul “Parte 

scrisă” - la pag.4, “Borderoul documentație utilaj” pozițiile de la 9 (Serpentina) la 20 (suport 
SpVII,VIII,IX) sunt tăiate. 

Vă rugăm să clarificați dacă se cotează “Devizul ofertă 191468 – Instalația de încălzire -
serpentină” și dacă trebuie cotat, vă rugam să ne puneți la dispoziție planurile pentru execuție. 

 

Răspuns: În cadrul Stației de pompare a țițeiului Moreni nu există instalație de producere a 
aburului tehnologic, în consecință nu se va monta serpentină pentru încălzirea țițeiului. Rezervoarele 
ce se vor construi sunt prevăzute cu 2 bucăți mixere (pentru fiecare rezervor). 

Nu se cotează Devizul ofertă 191468 (Instalație încălzire serpentină). 
 
 

2. Întrebare:  Analizând documentația de atribuire, în folderul “Economic” am regăsit Devizul 
ofertă 191408 - Montaj și legături conducte. In folderul “Rezerv.Moreni” nu există capitol dedicat 
montajului conductelor și nici planurile necesare. 

 Vă rugăm să clarificați dacă se cotează “Devizul oferta 191408 - Montaj și legături 
conducte” și dacă trebuie cotat, vă rugăm să ne puneți la dispoziție planurile pentru execuție. 

 

Răspuns: Montajul și legăturile tehnologice aferente celor două rezervoare se vor realiza într-o 
etapă viitoare. Planurile aferente, precum și devizele pemtru aceste lucrări fac parte din proiectul 
elaborat de RIA ENGINEERING. 

În consecință, nu se va cota  “Devizul ofertă 191408-Montaj și legături conducte”. 
 

Menționăm că restul cerințelor rămân neschimbate. 
Vă mulțumim. 
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